

举报“黑出租” 就拨23108000

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 集中打击出租汽车行业违法犯罪专项行动开展以来,出租汽车行业交通违法乱象和违法犯罪行为得到有效遏制。为持续保持对出租汽车行业违法犯罪行为高压打击态势,确保沈阳市营运市场稳定运行,沈阳公安交警和交通运输管理部门昨日表示:欢迎群众积极举报出租汽车行业违法犯罪

线索。市民发现相关车辆可拨打23108000向沈阳公安交警举报,以下三种车辆是此次专项行动重点查处对象:
1.拼装报废及假牌、套牌出租车(已经报废出租车使用伪造号牌或套用其它出租车号牌继续上路行驶)。
2.套用出租汽车标识的“克隆出租车”或“下线出租车”(达到6年营运

年限的下线出租车使用其它正在运营中出租车标识或继续使用原有出租车标志,从事非法营运活动);
3.从事出租汽车经营的“双色高仿出租车”(擅自改变车身颜色,喷涂与出租车类似的双色车漆,仿冒出租车从事非法营运活动)。
另外,如发现黑车非法营运等问题可以拨打12328、12345—3或通过

乘车易APP向交通运管部门举报。沈阳公安局蓝盾骑警队三中队队长韩冬介绍:之前根据群众举报的线索,6月26日一举查获了套牌“三胞胎”出租车。希望市民有“黑出租车”方面的线索,积极向交警或其他部门举报。交警李明远说:在日常工作中会注意非正规出租车的踪迹,积极配合打击“黑出租车”的行动。

对于群众举报的线索,公安交警和交通运输管理部门将逐一核查,逐一侦办,对提供重大案件线索或直接帮助侦破案件的举报人,在落实保密措施的前提下,对举报人予以奖励。出租车司机杜江表示:“沈阳全市打击非法营运出租车,作为出租车司机全力支持,有这方面的线索会及时举报、提供证据。”

男子肇事后逃离现场 其父亲报警:“我儿子肇事把车停路边,人没影了”

和电动三轮车相撞之后,别克车司机在45秒左右关闭车灯,三分钟后逃离现场。盘锦民警兵分多路找车查人,在初步确定肇事车辆号牌的时候接到报警电话:“我儿子在水游城附近发生交通事故,把别克SUV停放在霍田公路附近了。”昨日,盘锦交警介绍了一起父亲帮儿子投案的交通事故肇事案侦破过程。



凌晨时分,电动三轮车被撞,车辆损毁严重。 盘锦交警供图

民警随即开展现场勘查工作,并立即向支队指挥中心汇报情况。支队事故科和兴隆台大队法制办的警力也随后赶到事故现场,一同开展现场勘查及调查取证工作。

“我儿子肇事了,把车停在公路旁”

致人死亡,肇事逃逸!在事故值班民警开展现场勘查的同时,另一路民警立刻赶到支队指挥中心调取案发地点的监控录像。

视频调取组在调取监控视频发现,肇事车辆在撞击发生后45秒左右关闭车灯,三分钟后逃离现场。经过数据比对,一辆牌号为辽LK×××2的别克小型普通客车有重大嫌疑。昨日,盘锦交警支队事故科科长闫若军介绍:当日4时20分,正当民警进一步调取该车具体信息时,兴隆台大队接到一名自称叫赵某斌的人报警,称其儿子赵某野在兴隆台区水游城附近发生交通事故,把车牌号为辽LK×××2的别克车停放在盘锦市大洼区田家镇霍田公路附近,人不知去向。

这次接到的报警信息和民警所掌握的线索完全吻合。案件有了线索和重大突破,办案民警继续兵分两路,一路找车、一路查人。

快速查扣肇事车 撞击痕迹全吻合

找车组立即驱车赶到报案人赵某斌所说的大洼区田家镇霍田公路附近,果然找到了肇事车辆,但停车场并没有发现车辆驾驶人赵某野。民警将肇事车辆拖移至涉案车辆停车场。比对事故现场遗留的车辆碎片和别克车受损漆片完全吻合!比对被撞电动三轮车和别克车撞击凹痕也完全吻合!

父亲承诺让儿子到交警大队投案

查人组民警带着报案人赵某斌来到其子赵某野租住在兴隆台区金港翠园的家中,没有发现嫌疑人赵某野。又到兴隆台区迎宾小区赵某野的岳家,也未找到。于是民警将赵

某斌传唤到兴隆台交警大队进一步调查。

昨日,盘锦交警兴隆台大队事故办法制员孙大可介绍:一夜未合眼的办案民警对赵某斌做思想工作,赵某斌承诺让其子赵某野到兴隆台交警大队投案。

当日下午1时10分,嫌疑人赵某野来到兴隆台交警大队投案。办案民警将投案的赵某野与交通卡口监控视频所显示肇事车辆驾驶人面部轮廓及体型进行比对,初步断定此人确为肇事时的车辆驾驶人。

民警按照程序立即对其进行呼气式酒精检测后,带其前往医院进行血样采集。进行了事故现场、车辆遗弃现场及肇事车辆的指认,经初步讯问,嫌疑人赵某野对自己肇事逃逸的行为供认不讳。肇事当晚,赵某野因为心存侥幸,一念之差选择了逃逸。

至此,“6·21”死亡事故逃逸案在办案民警的不懈努力下,案发10小时后成功告破,目前,犯罪嫌疑人赵某野已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

男子专到学校行窃 4小时翻400多书包

“不敢去别的地方偷”,方某把贼手伸进了校园。4个小时的时间里,他走了8个教室翻了400多个课桌和书包,偷走2600多元。



嫌疑人正在翻学生课桌、书包行窃。 视频截图

4月16日,本溪桓仁警方接到报案称,县一中学生财物被盗,整个高二年级8间教室400多名学生的座位、书包一晚上都被翻个遍,被盗财物2620元。警方调取了学校教室的监控发现,一名男子在前一天晚11时许跳窗进入了教学楼,戴着口罩、拿着小手电,溜进教室挨座翻学生的课桌和书包。

从监控里可以看到,进入教室里,这名男子翻遍了所有的课桌和书包,偶尔还掀起学生的坐垫看看。

相同的行为持续了4个多小时,直到次日凌晨3时许,眼看天就要亮了,该男子才又跳窗离开。

专案组民警告诉记者,虽然学生丢失的钱数不多,但大部分都是他们的生活费。其中一名学生发现丢了20元钱,当场就哭了出来,因为那20元钱是她省吃俭用攒下来,准备过母亲节给母亲买礼物的。

经过视频追踪,民警发现嫌疑人并不是桓仁当地人,而是来自丹东宽甸,进一步侦查锁定为方某。

31岁的方某曾有两次前科,都是盗窃学校。

可当民警赶到宽甸时,发现方某并不在户籍地居住。在当地警方的帮

助下,又经过大量研判,确认嫌疑人在丹东凤城活动。民警赶往凤城蹲守7个小时将方某抓获。

据方某交代,他平时没有工作、游手好闲,没钱了就想偷点钱,可是别的地方又不敢去,几次作案都选择了学校。

4月15日,他流窜到桓仁,还是选择了学校下手。

方某说,其实翻了4个多小时书包和课桌他也累够呛,可是“没办法,学生也没有多少钱,就得多翻翻,也是碰运气。想想也挺后悔,偷了2600多元钱,两天就花光了。”

现方某已被刑拘。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

街头倒挂鳄龟售卖 遭市民质疑

“养也行,吃也行,放了也可以。”烈日下,一只10多斤的活鳄龟被倒挂在木棍上,卖龟人向路人兜售。

6月30日上午,沈阳市和平广场和平南大街路口一名男子吊挂鳄龟出售,路人见此纷纷感叹:“太可怜了,龟的眼角一直在流血,有点残忍。”

“我的龟,我想怎么弄就怎么弄,你认为它可怜,可以买回去放了啊!”对于路人的指责,卖龟人竟这样回复。

昨日上午10时,辽沈晚报记者在沈阳市和平广场和平南大街路口见到这名卖龟男子,男子头戴凉帽,将一只鳄龟尾巴系在木棍一端,鳄龟头部向下倒挂着,眼角和嘴角残留一些血迹。

“要不?这是鳄龟,1200元。”见有人驻足观望,卖龟男子说出了价格。

“这龟买回去有什么用?”围观市民提出疑问。

“养也行,吃也行,放了也可以。”卖龟人说。

路人听闻1200元,纷纷离开,一名马姓市民表示,这个行为有点让人难以接受,这只龟看上去非常痛苦,好像受了伤,被长时间吊挂,在烈日下暴晒,像上刑一样,要卖的话,放在笼子里或者盆里也可以,不用为了吸引人眼球这么折磨小动物。

记者问男子这只龟的来源,男子打量了一下记者,没有说话,掉头继续叫卖,在记者追问下,操着一口外地口音的男子称自己是一个工地的工人,在工地干活的时候从地下挖出来的。对于具体哪个工地,男子没有透露。

市民对男子吊卖鳄龟的方式感

到有些残忍,劝男子可以将鳄龟放到地面上售卖,男子则一脸怒气:“我的龟,我想怎么弄就怎么弄,你觉得它可怜,可以买回去放了啊!”

“我怀疑他是利用我们的善心赚钱。”市民张女士不忍心鳄龟受罪,想花钱将龟买下放生。但是对于1200元的价格她又有了一些不放心,“要是便宜点,我就买了,但是也担心这样的行为会助长他们的行为,心里有些为难。”张女士最终无奈地离开了现场。

卖龟男子见无人购买手中的鳄龟,便骑车离开。

“都说没有买卖就没有伤害,我们大家都不买,他也就不会继续再卖了。”市民袁大爷的观点得到了众人的赞同。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

男子伤人后潜逃 浴池遇警察被抓

伤人后潜逃4个多月,李某咋也没想到竟然在浴池里被民警认了出来。

春节期间,本溪平山地区一家棋牌社里,60多岁的何某因为打麻将和李某发生争吵,李某大打出手后逃跑,却造成了对方肋骨骨折6根、鼻梁骨折的严重后果。

案发后平山派出所马上展开侦查,但是何某和目击者都不认识李某,人像对比、视频追踪也都没有结果。但是,李某的长相已经通过视频被办案人员胡楠牢牢记住。

6月26日,值了一宿班又忙了多半天的胡楠找了家浴池,打算洗个澡回家休息。站在喷头下淋浴时他随意扫视了一下,却看到不远处一名男子似曾相识。

既然脸熟,又不认识,那很可能是哪起案件的嫌疑人了。冲洗了一下,胡楠回到更衣室拿出手机一比对:没错,就是打伤何某后逃跑的嫌疑人。

胡楠马上通知同事赶来接应,自己穿好衣服守住了更衣室的门口。没多久,李某也到了更衣室穿

衣服,就在他衣服穿到一半时,一只手伸到了他的面前,手里拿着打开的警官证:“我是平山派出所民警,知道为啥找你吗?”

被胡楠和紧急赶来的郑晓海一左一右夹住的李某衣服还没穿好,只得束手就擒。

经讯问,43岁的李某交代了自己因琐事打伤他人的犯罪经过,李某现已刑拘。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松